

«Глобусовцы» идут «по лесам-по горам»



- всё и везде интересно нам!

***Сильные духом любят походы!
Слабые даже не грезят о них,
К телеэкранам придвинутся, чтобы
Видеть труды и победы других.***

Татьяна Валяева

Наши походы по саксонской земле - всегда открытие нового. То мы находим какой-то интересный замок, то узнаём о необычном музее. И вся задумка строится вокруг этой цели. А в этот раз

нас привлекла река Цвиккауэр Мульде, её неповторимый ландшафт, мосты, извилистые пешеходные тропинки.

И вот 21 июня 2014 года мы пошли по намеченному маршруту «Нарсдорф - Вексельбург - Коссен» вдоль речки и многочисленных её притоков-ручeyков. Фантазия у местных жителей здесь испокон веков богатая, поэтому отдельные ручейки называются «Rate» («крыса»), «Katze» («кошка») и т.д. Мы наслаждались хорошей погодой, чистым воздухом, да ещё вдобавок попалась вкуснейшая спелая черешня!

Наша тропинка, то петляя вдоль реки, то забираясь в гору, то спускаясь вниз, привела нас к Гёренскому виадуку - не просто достопримечательности, но и чуду технической мысли своего времени. В январе этого года мы любовались им издали, с другой стороны (с места впадения реки Хемниц в Цвиккауэр Мульде возле Вексельбурга), а сейчас подошли почти вплотную.

Общение с природой необходимо для современного человека в наш стремительный век, когда дни мелькают со страшной силой. Хочется снова процитировать стихи Татьяны Валяевой:

***Те, что застряли у телеэкранов,
Вряд ли туристов восторги поймут.
Сильные духом, вставайте с диванов -
Вас путешествия горные ждут!***

Присоединяйтесь к нашим походам - мы обеспечим вам незабываемые впечатления от общения с природой, отличное настроение и путешествия по нашему горному краю!

Галина Шаат-Шнайдер